

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой рентгенологии и радиологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации, главного внештатного специалиста по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Российской Федерации Тюрин Игоря Евгеньевича о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Ильиной Наталье Александровне

Ильина Наталья Александровна, 1965 года рождения, в 1989 г. окончила медицинский факультет Петрозаводского государственного университета имени О.В. Куусинена. Прошла обучение в интернатуре и работала врачом-терапевтом в Городской больнице № 20 г. Ленинграда. После прохождения переподготовки по рентгенологии с 1991 по 1994 г.г. работала врачом-рентгенологом рентгенологического отделения (торакальная хирургия) клиник ЛенГИДУВа (СПбМАПО), с 1994 г. по настоящее время - в отделении лучевой диагностики СПбГБУЗ «Детская городская больница № 1». В 2002 г. досрочно закончила заочную аспирантуру на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии Санкт-Петербургской медицинской академии имени И.И. Мечникова в связи с защитой диссертации на соискание степени кандидата медицинских наук на тему «Возможности компьютерной томографии в диагностике воспалительных заболеваний легких у детей». Зарекомендовала себя высококвалифицированным специалистом, в совершенстве владеющим всеми методиками рентгенологии, компьютерной томографии и магнитно-резонансной томографии.

Наталья Александровна с 1999 года работает на кафедре лучевой диагностики СПбМАПО, в последующем - ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Минздрава России, с 2003 года является доцентом кафедры, читает лекции и проводит практические занятия со студентами и врачами на циклах профессиональной переподготовки и повышения квалификации. В 2015 году ей присвоено ученое звание доцента по специальности «Лучевая диагностика, лучевая терапия». В 2017 году зачислена в докторантуру на кафедру лучевой диагностики и медицинской визуализации ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России. Является экспертом в области лучевой диагностики патологии легких у детей, осуществляет большую практическую и консультативную работу как в г. Санкт-Петербурге, так и других городах России и ближнего зарубежья, выезжая в регионы России для чтения лекций, проведения практических занятий и мастер-классов на выездных циклах кафедры, с 2016 года - в рамках Национальной школы рентгенорадиологии РОПР принимает участие в международных и

всероссийских конгрессах, съездах и научно-практических конференциях, в том числе и как член программного и организационного комитета. Ею опубликовано более 100 научных работ, в соавторстве получен патент на изобретение и разрешение на применение новой медицинской технологии, изданы учебно-методические пособия.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявила себя как ученый, способный самостоятельно ставить и решать сложные задачи, показала инициативность и ответственность, высокую работоспособность и настойчивость в достижении цели. Это позволило ей выполнить исследовательскую работу на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты, которые активно внедряются в работу учреждений практического здравоохранения России, и используются в процессе преподавания.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Ильина Наталья Александровна достойна присуждения искомой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой рентгенологии и радиологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Российской Федерации

Игорь Евгеньевич Тюрин

125993, г. Москва,
ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1
Тел. +7 (499) 252-21-04
www.rmapo.ru

«27» марта 2018 г.

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ДПО «РМАПО»
Минздрава России



профессор Л.М. Савченко